

14-03-20 11:21 - Jaco Stremmer: Minister wil vooral mbt 261 stevige actie nemen. Vooraf zelf een bericht dat ze aan Valean kan sturen en aan Timmermans, actie pv bilateraal naar andere lidstaten en zelf evt ook bilateraal vooraf. Ze wil dat 261 afgetikt kan worden in de call, niet pas voor het eerst wordt besproken.

14-03-20 11:22 - Jaco Stremmer: Ha 10.2.e, bericht van 10.2.e. Graag even afstemmen met 10.2.e en reactie per app. Iom 10.2.e bericht voorbereiden dat M kan sturen. Groet, Jaco

14-03-20 18:13 - 10.2.e, IenW ➤: Concept zit in je mail. Ik attendeer de anderen even in de app. Je mag al reageren natuurlijk, maar kan ook een rondje wachten

15-03-20 20:14 - 10.2.e, IenW ➤: Het zit in hprm

15-03-20 20:15 - 10.2.e, IenW ➤: Hprm werkte niet goed, bv uitchecken en opslaan ging niet. Hopelijk bij jou geen probleem

15-03-20 20:15 - 10.2.e, IenW ➤: Ik heb de lijn 10.2.e - Jaco- Jan Hendrik gebruikt

15-03-20 20:36 - Jaco Stremmer: Ik ga kijken. Graag ook even de nota en brief mailen

15-03-20 21:14 - Jaco Stremmer: Heb brief goedgekeurd en hprm en Jan Hendrik geïnformeerd. Bedankt voor het goede werk.

15-03-20 21:44 - 10.2.e, IenW ➤: Oké, ik stuur ze aan je op

15-03-20 21:44 - 10.2.e, IenW ➤: En graag gedaan :)

17-03-20 21:30 - 10.2.e, IenW ➤: Ik heb de twee nota's geïntegreerd

17-03-20 21:31 - 10.2.e, IenW ➤: Staat in je hprm

17-03-20 21:31 - Jaco Stremmer: Graag even contact met 10.2.e. 11.1

17-03-20 21:31 - 10.2.e, IenW ➤: Ok

17-03-20 21:32 - 10.2.e, IenW ➤: Hij wilde dat ik je erop zou wijzen, zojuist gesproken

17-03-20 21:33 - Jaco Stremmer: Ok

18-03-20 12:27 - 10.2.e, IenW ➤: Hi Jaco, net heb ik je QenAs gestuurd die ik heb gemaakt in overleg met 10.2.e. 11.1  
jij tijd om te lezen? Anders naar Jan Hendrik? 10.2.e is akkoord met de QenA

18-03-20 12:28 - 10.2.e, IenW ➤: 10.2.e wil ze graag om 13u

18-03-20 12:36 - 10.2.e , IenW ➤: Ik probeer het iom 10.2.e bij Jan Hendrik

18-03-20 12:42 - Jaco Stremmer: 🖱

18-03-20 12:56 - 10.2.e , IenW ➤: Is gelukt, QenA ligt nu 10.2.e

23-03-20 18:13 - 10.2.e , IenW ➤: Hi Jaco, het dossier met de beslisnota over passagiersrechten is compleet. Brief met aanwijzing ILT zit erbij. Graag jouw akkoord!

23-03-20 18:16 - 10.2.e , IenW ➤: 11.1

23-03-20 18:28 - Jaco Stremmer: Ok. Ik ga er naar kijken. Zonder tegenbericht akkoord.

02-04-20 11:44 - 10.2.e , IenW ➤: Hi Jaco, Jan-Hendrik heeft (begreep ik van EZK) om 12.30u een call met KLM en EZK over garantieregelingen. Misschien wil hij over het volgende een punt maken.

11.1

11.1

11.1

11.1

11.1 . Ben Smith is voorzitter van Airlines4Europe

15-04-20 17:36 - 10.2.e , IenW ➤: Hi Jaco, ik heb nav de lijn richting de pers ook de bijdrage voor de annotatie van de minister voor het gesprek met de sector morgenochtend geactualiseerd. 10.2.e zet dit in hprm. Dossier ligt nu bij Jan Hendrik, ik stuur het jou per mail op

15-04-20 17:41 - Jaco Stremmer: Prima, dank

15-04-20 18:31 - 10.2.e , IenW ➤: Begrijp ik, was al een punt van twijfel voor mij bij het goedkeuren. M is echter goed op de hoogte.

15-04-20 18:31 - 10.2.e , IenW ➤: Reactie Jan Hendrik.

23-04-20 13:37 - 10.2.e , IenW ➤: Hi Jaco, 11.1

23-04-20 13:37 - 10.2.e , IenW ➤: IMG-20200423-WA0005.jpg (bestand bijgevoegd)

23-04-20 13:38 - 10.2.e , IenW ➤: 10.2.e zei dat ik even met jou moest afstemmen

23-04-20 13:38 - Jaco Stremmer: Akkoord

23-04-20 13:38 - 10.2.e , lenW ➤: Ok

13-05-20 10:36 - 10.2.e , lenW ➤: Hoi Jaco, de aangepaste nota over de vouchers ligt bij jou in de hprm-lijn

13-05-20 10:41 - Jaco Stremmer: Dank. Ik heb hem goedgekeurd. Wil je via 10.2.e zorgen dat Jan Hendrik en daarna 10.2.e hem ook zsm af doet? Dank

13-05-20 10:41 - 10.2.e , lenW ➤: Ja

13-05-20 10:49 - 10.2.e , lenW ➤: 10.2.e meldt dat Jan Hendrik nu in een belafsprak zit, en daarna is de staf M. Breng jij het daar mondeling in? 10.2.e heeft JH geappt dat de nota spoed heeft

13-05-20 11:07 - 10.2.e , lenW ➤: Er is nog geen bericht van de commissie

13-05-20 11:08 - 10.2.e , lenW ➤: Gecheckt bij 10.2.e , 10.2.e en Frankrijk.

13-05-20 11:08 - 10.2.e , lenW ➤: 10.2.e heb ik net gesproken. 11.1

13-05-20 11:09 - 10.2.e , lenW ➤: 11.1

13-05-20 11:50 - 10.2.e , lenW ➤: IMG-20200513-WA0004.jpg (bestand bijgevoegd)

13-05-20 11:52 - 10.2.e , lenW ➤: Hoi Jaco, in dit beslispunt staat 11.1

13-05-20 12:50 - Jaco Stremmer: Zie mijn mail. Vanmiddag nog brief naar TK

13-05-20 12:51 - Jaco Stremmer: 11.1

13-05-20 12:51 - 10.2.e , lenW ➤: Dat doe ik nu

13-05-20 12:52 - 10.2.e , lenW ➤: Er ligt een brief met beantwoording kamervragen over vouchers. Combineren?

13-05-20 12:52 - 10.2.e , lenW ➤: Beantwoording moet wel aangepast

13-05-20 12:53 - Jaco Stremmer: Zou nu focussen op briefje want dat moet nu echt vanmiddag

13-05-20 12:53 - 10.2.e , lenW ➤: Ok

13-05-20 13:14 - 10.2.e , lenW ➤: IMG-20200513-WA0006.jpg (bestand bijgevoegd)

13-05-20 13:15 - 10.2.e , lenW ➤: 11.1

13-05-20 16:09 - 10.2.e , lenW ➤: Brief zit in je mailbox, afgestemd met HBJZ en ILT

13-05-20 16:54 - 10.2.e , lenW ➤: Je hebt de brief en nota in hprm

13-05-20 16:54 - 10.2.e , lenW ➤: Opmerking 10.2.e in de brief is verwerkt

13-05-20 16:55 - 10.2.e , lenW ➤: 11.1

13-05-20 16:55 - 10.2.e , lenW ➤: 11.1

13-05-20 17:13 - 10.2.e , lenW ➤: Nota aangepast nav jouw telefoontje met 10.2.e

13-05-20 17:13 - 10.2.e , lenW ➤: Twee versies van de brief

13-05-20 17:21 - Jaco Stremmer: Is commentaar 10.2.e verwerkt?

13-05-20 17:22 - 10.2.e , lenW ➤: Nog niet

13-05-20 17:22 - 10.2.e , lenW ➤: Dan maakik er per heden van

13-05-20 17:27 - 10.2.e , lenW ➤: Nu wel

13-05-20 19:41 - 10.2.e , lenW ➤: 11.1

13-05-20 19:42 - 10.2.e , lenW ➤: Zie je mail

13-05-20 19:43 - Jaco Stremmer: Gezien

13-05-20 20:10 - 10.2.e , lenW ➤: Nieuwe versie in je mail

13-05-20 20:18 - Jaco Stremmer: Zet ook maar in hprm incl oude versie met opmerkingen M

13-05-20 20:25 - 10.2.e , lenW ➤: Ik heb de nieuwe versie in hprm gezet, en de nota aangepast (met tracks)

13-05-20 20:26 - 10.2.e , lenW ➤: 11.1

13-05-20 20:27 - Jaco Stremmer: 📌 ga zo lezen

13-05-20 20:53 - 10.2.e , lenW ➤: IMG-20200513-WA0017.jpg (bestand bijgevoegd)

13-05-20 20:53 - 10.2.e , lenW ➤: 11.1

13-05-20 20:53 - 10.2.e , lenW ➤: 11.1

13-05-20 20:53 - 10.2.e , lenW ➤: 11.1

13-05-20 20:53 - 10.2.e , lenW ➤: Yep

13-05-20 20:53 - 10.2.e , lenW ➤: Voortschrijdend inzicht

13-05-20 20:54 - 10.2.e , lenW ➤: Berichten van 10.2.e

13-05-20 20:56 - Jaco Stremmer: Ik ben nog met JHD in overleg

13-05-20 21:22 - 10.2.e , lenW ➤: Ik heb de rondzendmap weer op jouw naam gezet

13-05-20 21:22 - 10.2.e , lenW ➤: De brieven zijn aangepast

13-05-20 21:22 - 10.2.e , lenW ➤: Jij zit nog in de nota volgens hprm. Ik pas die dus niet aan

14-05-20 12:21 - 10.2.e , lenW ➤: KLM gaat weer mogelijkheid bieden om geld terug te krijgen bij geannuleerde vlucht

<https://www.ad.nl/economie/klm-gaat-weer-mogelijkheid-bieden-om-geld-terug-te-krijgen-bij-geannuleerde-vlucht~acbbe6fb/>

27-05-20 09:51 - 10.2.e , lenW ➤: Hi Jaco, ILT heeft een nota ter info gestuurd aan de minister over intrekking van de aanwijzing. Belangrijkste punt is dat ze

27-05-20 09:52 - 10.2.e , lenW ➤: Gaan handhaven per 21 mei. Ze houden daarbij de datum aan van ontvangst van de brief van Jan Hendrik

27-05-20 09:53 - 10.2.e , lenW ➤: Dat betekent dat airlines een heldere keuze moeten bieden tussen een refund en een voucher

27-05-20 09:54 - 10.2.e , IenW ✈️: Ze zullen dit op een website en rechtstreeks aan de airlines kenbaar maken

27-05-20 09:54 - 10.2.e , IenW ✈️: Hun\* website

27-05-20 10:59 - Jaco Stremler: 👉